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90, avenue Sheppard Est 
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Tel./Tél:416 326-8700 or/ou 1 800 522-2876 toll free in Ontario/sans frais en Ontario 

Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Rideau Carleton  Ottawa 

Date     Dimanche 7 août 2022 Heure de 
départ 

18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 5 : Pluie (Temp. : 25 oC)  

Courses 6 à 8 : Couvert (Temp. : 25 oC)  

Courses 9 à 11 : Pluie (Temp. : 25 oC)  

Venteux: 10 km/h (Nord-Est) 

État de la piste Courses 1 à 6: Boueuse (Variante 2 s)  

Courses 7 à 11 : Bonne (Variante 2 s)  

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

2 SC Inscriptions 
totales  

87/89 

Total des paris 
mutuels 

$252,852 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Weber Michael Coles Sharla --- 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

 Un retrait hâtif a été opéré (conditions météorologiques) par le juges du cheval, 

“ROAD RUNNER COLONY”, de la Course 7.  

 

Courses :  

 Aucune image disponible en raison des conditions météorologiques ayant influé 

sur la chambre de la caméra. 

1. Rien à signaler.  

2. Le conducteur du #7, “SHADOW MARGEAUX”, (Ryan Guy), sera présent pour 
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l’examen de sa stimulation dans le dernier droit. Rien à signaler.  

3. Rien à signaler.  

4. Examen du bris d’allure survenu au #2, “UNIQUE BEACH”, (Drew Smyth), avant 

le poteau de ½ mille. Lors du bris d’allure, le #2 a provoqué des obstructions au 

#3, “DREAMFAIR TECATE”, (Robert Shepherd), et au #6, “SASKABUSH 

STEVE”, (Marie-Claude Auger). Aucun placement n’est requis comme le #2 a 

terminé la course en 6e position, la dernière. Mme Auger a été avertie au sujet 

de sa stimulation dans le dernier droit. Rien à signaler.  

5. Rien à signaler.  

6. Rien à signaler.  

7. Rien à signaler.  

8. Rien à signaler.  

9. Rien à signaler.  

10. Rien à signaler.  

11. Examen du bris d’allure survenu au #3, “GOD WILLING”, (Guy Gagnon) dans 

le dernier droit. Lors du bris d’allure, le #3 a provoqué des obstructions au #7, 

“MASTER FENCER”, (Jimmy Gagnon), et au #8, “DE CHAIRMAN”, (Clarke 

Steacy). Aucun placement n’est requis comme le #3 a terminé la course après 

les chevaux avec lesquels il est interféré. Examen du bris d’allure survenu au #7, 

“MASTER FENCER”, (Jimmy Gagnon), arrivé en 5e position, au poteau de ¼ de 

mille. Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure n’a été commise. Rien à 

signaler.  

 

 

Réclamations :  

Aucune   

 


